



требовать от государства запрета или уменьшения количества "богемой еды", то есть обидница.

Все болящие люди становится равнодушными к своему здоровью, живут или, точнее, существуют, пока смерть не посетит их скрольное поминие как, например, в романе Н. Тендрова "Обломов". Чья жизнь меренно, но верно идет к смерти, вначале духовной, затем и телесной. Ни любовь, ни рождение сына не смогли вырвать его из тоски одиночества. Еда и сон - вот то, что составляет главный принцип жизни таких людей.

А многие в нашей стране, напротив, хотят жить, быть полноценными гражданами своей Родины. Но они лишены здоровья, имеют, как принято говорить, недостатки в физическом или психическом развитии. Такие люди, по мнению общественности, не имеют возможности наследовать имущество, радоваться простым вещам, общаться со сверстниками или просто находиться рядом "со здоровыми". И в этом виновато, в первую очередь, правительство, нацеленное на здоровье нации.

Но не хватает нашему обществу толерантности, потеряна нить сострадания, порядочности, сердечности. Не готов



дешевые партои, рабочие места, кино-театры, рестораны с "инвалидами".

"Мелзукни зашавес" чини в кебытме, ввиду шавкость, свобода слова, а мы идем с вами по улицам и открываем глаза, видя идущую за руку с родителями ребенка с ограниченными возможностями. И не раз я слышала такие высказывания: "Зачем так жить...", "Надо держать таких в домах для инвалидов..."

Люди!... Опомнитесь!... Что с вами?! В чем виноват ребенок, родившийся с каким-либо недостатком, или в чем провинился перед вами человек, потерявший здоровье в процессе жизнедеятельности.

Мысль кельноши из нас действительно понимают беду конкретного человека, даже не подозревая, что же может быть у него в душе на самом деле.

А если поймем? Нурено тогда не только сострадать, а протянуть руку помощи. Нет, не жалеть, а принять и увидеть в человеке его внутреннюю красоту, силу, порядочность, желание быть счастливым.

Разве не этому нас учит художественная литература - понять, принять, помочь и поможеть?!

Вспомните хотя бы рассказ А. Чехова



„Речь Бухаря“. Только горькой тоской может остаться равнодушие, такая это прозаическая. Ведь казалось, что жизнь кончена для Тригорья и Миши, но нет. Они счастливы. И пусть на нас показывали пальцем и даже смеялись. Это ведь ерунда, главное — «возлюби ближнего твоего, как самого себя, дай ему добро, как себе самому». И тебе воздастся.

А что если человек не получает помощи от друзей? Тогда он наверняка будет глумиться над собой, перестанет доверять людям, озлобится, закроется в своих проблемах. И тогда целью по жизни может стать работа, материальная благополучие. Но не должно помешать, что деньги не должны перерабатывать человека, превращая его в существо, лишённое всякого духовного начала. Ведь ещё в конце 19 века А.П. Чехов описал деградацию человеческой души в рассказе «Ионыч», повествующем о том, что может произойти, если смело пошмиваться «земными бумажками».

Но люди — братья! Нам не задача — сделать планету планетой добра, справедливым. Только от нас зависит будущее наших детей, здоровое и гармоничное развитие всего общества.

